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PE KIEM TRA HQC KY 2 TOAN LOP 1

PE SO 1
Bai 1. (2 diém)

a) Viét s thich hop vao chd cham :

b) Viét cac sb :
Bamuoitu: ........... Nam muoiba : ............
Hai muoi lam : ........... Mot tram : ............

¢) Viét sb theo thir tu tir Ién dén bé : 78 ; 87 ; 94 ; 49

Bai 2. (2 diém) Pt tinh rdi tinh :

20 + 40 34 -12 23 + 32 58 — 48
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2dcm—-4cm=

40cm+7cm—-37¢cm=

Bai 4. (Idiém) Dién s thich hop vao 6 trong :

+43 =43

56 - B

(@)}

22 + = 27

35 - T

Bai 5. (2diém)
a) Viét tiép vao bai giai :
Ba c0 36 qua trimg, ba da ban 24 qua. Hoi ba con bao nhiéu qua tring ?
Bai giai
Ba con lai s6 qua trang 1a :

Dap SO @ oo

b) An c6 12 vién bi mau xanh va 7 vién bi mau d6. Hoi An c6 tat ca bao nhiéu vién bi ?
Bai gidi



PE SO 2

Bai 1: Viét cac so 36, 63, 69, 84 theo thir tu:



B, TU LGN Q8N D oottt ettt ettt ettt ettt et et ee e e
Bai 2: Pt tinh rdi tinh:
63 + 35 31 +46 87-24 79- 27

50+30 = ... 9 - 40 = ... 29-5= ...
21 +2 = ... 15+2-3 = 87 -2-4=.....

Bai 4: Nga hai dugc 23 bong hoa , Hong hai duoc 26 bong hoa . Hoi ca hai ban hai
duoc bao nhiéu bong hoa ?



Bai 5: Hay vé them mot doan thiang dé ¢ :

A, Mot hinh vudng va mot hinh tam giac.

B, Cé hai hinh tam giac :




..........

b- 10, 20,....,....,50,....,70,....,90
2/- Bung ghi D ,saighi S : (14d).

78 66 35
) - +
35 21 13
52 34 43

3/- Khoanh vao truéc s6 nao em cho 1a dang : (1d)
S lién sau cua 46 1a:
a- 45
b- 47

c- 48

ad

12

12




4/- Viét cac s6 : 72,38, 64 (1 4d)

40+30+4=......
6/-bién dau >, <, =vao 0 trong: (1,5 d)

60 —20 010 + 30 ; 53+4053-4 75-5075-4
7/-bit tinh réi tinh: (1 )

53+14 ; 85— 64

8/- Mot thanh g dai 97 cm, bd em cua bt di 22 cm. Hoi thanh gd con lai dai bao nhiéu
xang ti mét? (2 d)



D, T LG AN DB oo e e e e e et e et e er e e e e e e e

Bai 2 : Pit tinh rdi tinh :

63 + 35 3+46 87-24 79-7



27cm+2cm = ... 1I5+2-3 = i 87 -2 -4 =.....

Bai 4 : NgavaLan hai duoc 49 bong hoa , riéng Lan hai duoc 2chuc béng hoa . Hoi

Nga hai dugc bao nhiéu bong hoa ?

Bai 5 : Hay vé thm mot doan thing dé co :

A, Mot hinh vudng va mét hinh tam giac.




B, Co hai hinh tam giéc :

1. a) Viét cac s6
Nammuoitu: ............ : \Y 10 (0 B
Bay muoi mot: ............ ; Mot tram : ...........
b) Khoanh tron sé bé nhat :
54 29 45 37
c) Viétcacsé 62 ; 81 ; 38 ; 73 theo thir tu tir Ion dén bé :

2. a) Noi sb véi phép tinh thich hop :

OONONO

92-22 78—-48 40+10 25-15

b) Bit tinh ri tinh :

3 + 63 99 — 48 54 + 45 65 — 23



c) Tinh:
27T +12—-4=...............
25cm+ l4decm=..........

3.Ddng hé chi may gio ?

............... gio N 4 [0

4. Viét<, >, = 27 e, 31 ; 99 v 100

94— 4. 80 : 18 ......... 20 —

10

56-14......... 46 — 14 ; 25+41 ......... 41 + 25

5.
Hinhvébénco: ......... hinh tam giac
VICN
......... hinh vuong

O ......... hinh tron

6. Lop erZ co 24 hoc&inh nit, 21 hoc sinh nam. Hoi 16p em c6 tat ca bao nhiéu hoc sinh?




Giai
8. Viét s6 thich hgp Vac
7 54 9 4
+ — + -
12 24 10 20
8 7 30 49 4 4
9.Tinhnham: 43+ 6=........ ; 60-20=........
50+30=......... ; 29— 9=.........
DE SO 6
BAI 1 : Viét s6 (2diém)

a) Viét cac sb tir 89 dén 100 :
b) Viét s6 vao chd cham :

So lien truéccua991a ............ ; 70gom............ chucva............ don vi



Soliensaucaa991a ............ : 81gom............ chucva............ don vi
BAI 2 : (3diém)
a) Tinh nham:

3+36=......... ;45-20=......... ;50+37=......... ; 9-9=_........

b) Bit tinh rdi tinh

51 + 27 78 —36

oooooooooooooooooooo

c) Tinh:

17+14-14=............... ; 38cm—10cm=...............

BAI 3 : Bong ho chi may gio ? (1diém)




7 5
6
............... gio N 4 (0,
BAI4: |~ 79 e 74 , 56 50 + 6
) <
(1dém) ? 60 ......... 95 ; 32-2 ... 3242
BAI 5 : (1diém)
Hinhvébénco: ............ hinh tam giac

............ hinh vuong




BAI 6 :Trong vuon nha em c6 26 ciy cam va cdy budi, trong dé c6 15 cay cam. Hoi

trong vuon nha em c6 bao nhiéu cay budi ?
Giai



